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ΘΕΜΑ:  Επιστολή με προτάσεις για τη βελτίωση των υποδομών του Δ. Σ. Αφιδνών 

 

  

Αξιότιμοι κύριοι, 
 

Όπως γνωρίζετε το σχολικό μας συγκρότημα αποτελείται από τρία 

ανεξάρτητα κτίρια,  το πέτρινο παραδοσιακό κτίριο,  που είναι προπολεμικό χωρίς 

αντισεισμικό σχεδιασμό, και τα άλλα δύο, το κτίριο του πρώην Ν/Γ όπισθεν του πέτρινου 

και το κτίριο των ΠΡΟΚΑΤ (βαρέως τύπου) αιθουσών στο γήπεδο μπάσκετ, που  είναι 

νεότερα κατασκευαστικά. (Στο γήπεδο έχουν τοποθετηθεί δύο ακόμη  λυόμενες αίθουσες.) 

 

Εξαιτίας αυτής της τετραμερούς στέγασής του, το σχολείο μας έχει πολλά και 

σημαντικά προβλήματα (κτίρια, υποδομές, εξοπλισμός, επικινδυνότητες), για τα οποία έχετε 

ενημερωθεί εγγράφως αρκετές φορές. Πολλά από αυτά έχουν αντιμετωπιστεί με τη 

βοήθεια της Δ. Ε. Αφιδνών, του Συλλόγου Γονέων και της Σχολικής Επιτροπής. Όμως, 

σημαντικές ελλείψεις  εξακολουθούν να υπάρχουν και χρειάζεται η συνεργασία όλων μας, 

για να περιοριστούν. 

 

Για το σκοπό  θέλουμε να σας προτείνουμε έξι  απολύτως απαραίτητες 

παρεμβάσεις στις υποδομές του σχολείου μας, οι οποίες θα βελτιώσουν τους χώρους του 

και θα το κάνουν πιο ασφαλές και πιο λειτουργικό: 

 

1. Εγκατάσταση της νέας λυόμενης αίθουσας στο γήπεδο μπάσκετ. 

2. Κατασκευή στεγάστρου σε όλο το μήκος και πλάτος της αυλής με ταυτόχρονη 

επισκευή του δαπέδου της (επίστρωση με ειδική αντιολισθητική βαφή)  και της βεράντας 

του πέτρινου κτιρίου. 

3. Κατασκευή κερκίδων στον κενό χώρο μεταξύ αυλής και γηπέδου και κατασκευή 

δεύτερης σκάλας αριστερά των κερκίδων. 



4. Ενοποίηση των χώρων της βιβλιοθήκης και μεταφορά της αίθουσας Η/Υ στην 

αίθουσα του πρώην Ν/Γ – Δημιουργία ενός αυτόνομου πολυχώρου πολιτισμού για 

Η/Υ, Εικαστικά, Μουσική, Θεατρική Αγωγή και Σχολική Βιβλιοθήκη!!! 

5. Επικάλυψη του γηπέδου με ειδική αντιολισθητική βαφή για αθλοπαιδιές, 

μετακίνηση των μπασκετών και νέα οριοθέτηση του γηπέδου μπάσκετ. 

6. Κατασκευή ραμπών για ΑΜΕΑ και στις δύο εισόδους του πέτρινου κτιρίου. 

 

Η χρηματοδότηση των παραπάνω εργασιών μπορεί να γίνει από τα έσοδα  

του κληροδοτήματος του σχολείου που δίνει σταθερό εισόδημα εδώ και πολλά χρόνια.  

 

Παρακαλούμε θερμά να δώσετε τη δέουσα προσοχή στις προτεινόμενες αυτές 

βελτιώσεις και να τις θέσετε σε προτεραιότητα, καθώς δεν αφορούν περιττές πολυτέλειες 

αλλά αναγκαία έργα για τη λειτουργικότητα και την ασφάλεια του σχολείου μας. 

 

 

 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων! 

 

    Με εκτίμηση, 

 

  

 

                                                                                   Ο Διευθυντής του σχολείου 

 
 

                                         ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

 

 

 

Υ/Γ 

  

Για να έχετε  μια πλήρη εικόνα του σχολείο μας, σας  επισυνάπτουμε: 

 

 έκθεση αυτοψίας στο σχολείο από ιδιώτη πολιτικό μηχανικό 

 τοπογραφικό διάγραμμα του σχολικού χώρου 

 πρόχειρο σκαρίφημα του σχολείου με τις προτεινόμενες βελτιώσεις 
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